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第 50回アジア開発銀行（ＡＤＢ）年次総会の開催結果について  

１ 開催概要 

（1）日程   

平成 29年５月４日（木）～７日（日） 

（2）会場   

パシフィコ横浜及び周辺ホテル 

（3）参加者 

101か国・地域 4,949人 ※過去最高 

（財務大臣、中央銀行総裁、民間金融機関関係者、ＮＧＯ、報道機関関係者など） 

（4）内容   

各国代表による借款や開発協力などの表明、各種セミナー・公式レセプション等の開催 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）本市取組のコンセプト/テーマ  

ともにひらく、アジアの未来/ 

Building Together the Prosperity of Asia 

（6）本市取組の柱と主な実施事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民・文化観光・消防委員会資料 

平 成 2 9 年 ９ 月 1 4 日 

文 化 観 光 局 

©ADB 

©ADB 

・女性活躍推進セミナー 

・次世代育成セミナー 

・次世代育成事業 
・市民交流事業 等 

・展示会（技術力をアピール） 

・サステナブルな取組 

・インフラ施設視察ツアー 
・市内企業のアジアミッション 等 

・文化紹介イベント 

・市主催レセプション 

・市民ボランティア 

・配偶者ツアー 

・無料ランチ提供 等 
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２ 事業評価   

（1）経済波及効果 

   約 28億 5,800万円 
 

（2）パブリシティ効果（広告価値換算額） 

 約 22億 1,200万円 

 新聞 テレビ Web 雑誌 合計 

掲載件数 715件 42件 886件 6件 1,649件 

広告換算額 10億1,655万円 9億6,223万円 2億2,504万円 824万円 22億1,206万円 
 

（3）アンケート結果 

ア 参加者アンケート（対象：年次総会の参加者 4,949人） 
  

【主なコメント】 

・会場のロケーション、交通など、参加者にとって全てが便利。徒歩で会議に参加できる。 

・過去に訪れた日本のどの都市よりも美しく、極めて安全・安心な街。 

・家族を連れて必ずまた訪れたい。 

 

イ ホテルアンケート（対象：市内 48ホテル）   

【前年同時期と比較した宿泊者数の増減】   【今後の国際会議の横浜開催について】 

【主なコメント】 

・国際会議をより多く開催して頂き、国際都市横浜に相応しいホテルとして知名度を上げたい。 

・色々なお客様と接する事でスタッフの視野が広がる。 

・ＧＷ等の繁忙期以外での開催を希望する。 

【開催都市としての評価】 【再来訪の意向について】 

ぜひ訪れたい 

59％ 

機会が 

あれば 

訪れたい 

39％ 

訪れたいと 

思わない 

2％ 

とても良かった 

78％ 

良かった 

21％ 

あまり良く 

なかった 

1％ 

未回答 3％ 

どちらとも 
いえない 

17％ 

希望する 

80％ 

減少 6％ 

変わらない 
46％ 

増加 

48％ 
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ウ 次世代育成事業（国際理解講座）アンケート 

（対象：小学生 2,061人 / 中学生 4,650人  合計 6,711人） 

 

  【講座は楽しかったですか】       【アジアについてもっと学びたいと思いましたか】 

            

 

【主なコメント】 

   ・私たちが当たり前に思っていることが、世界では当たり前ではないことがわかった。 

   ・自国の文化が正しいと一方的に言うのではなく、異文化を理解する大切さを学んだ。 

   ・将来、海外で仕事をして世界に貢献したい。 

 

 

エ 次世代育成セミナー「貧困削減とインクルーシブな経済成長に向けて」アンケート 

（対象：大学生 52人） 

 

      【内容はどうでしたか】      【今後のキャリア形成に役立ちましたか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【主なコメント】 

 ・このセミナーがきっかけで、国際的な機関に就職したいと思うようになった。 

 ・国際問題に自分が体験する形で取り組め、質の高い学びを得た。 

・今後もこのような国際会議におけるセミナーに参加したい。 

 

役に立った 

55％ 

まあ役に 

立った 

30％ 

回答なし 5％ 

役に立たなかった 5％ 

あまり役に 
立たなかった 

5％ 

良かった 

75％ 

まあ 

良かった 

20％ 

あまり良くなかった 5％ 

はい 

76％ 

どちらとも 

いえない 

20％ 

回答なし 1％ 

いいえ 3％ 

はい 

59％ 

どちらとも 

いえない 

30％ 

いいえ 
9％ 

回答なし 2％ 


